



В следственном управлении состоялось заседание Совета молодых следователей



Сегодня, под председательством и.о. руководителя следственного управления Андрея Ялина проведено заседание Совета молодых следователей.

Совещательный орган, членами которого являются следователи со стажем службы от одного года до пяти лет, призван объединять молодые кадры, анализировать потребности в обеспечении техническими и криминалистическими средствами для обеспечения качественной работы, организовывать культурный и спортивный досуг сотрудников. Рядом старшие коллеги, готовые делиться профессиональным и жизненным опытом, помогать становлению молодых следователей Следственного комитета, оказывать поддержку их семьям, устройству быта.

На заседании запланировали наиболее важные мероприятия на будущий год, и.о.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

руководителя следственного управления дал соответствующие поручения руководителям подразделений аппарата.

Изображения



13 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1281610>